
修学旅行の振り返り 

10%  1.6% 

がん予防教室 

 

 

 

  

   

   

 

 

 

 修学旅行の振り返りアンケートの結果を紹介します。ルールを守れたか？という質問には、ほとんど

の生徒が「はい」と回答しています。実際に３日間の生活の中でも、ルール違反を注意した場面はほと

んどなく、みんなが自分たちで決めたルールをしっかり守って過ごしてくれたと思います。「いいえ」と

回答した生徒からは「しゃべっていて就寝時間を守れなかったから」と聞きました。「楽しい夜だっただ

ろうから、それはそうだよね。」と微笑ましく思いました。修学旅行全体の満足度もとても高い結果で、

嬉しかったです。低い値を選んだ生徒も、それぞれ楽しい場面はあったようですが、どこか苦い思い出

になった場面があったようです。ご家庭で、何％を選んだのか話を聞いてあげてください。 

 

【ルールを守ることができましたか？】  【自分から爽やかに挨拶できましたか？】 

 

 

 

 

 

 

 

【修学旅行の満足度は何％ですか？】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 木曜日６時間目、がん予防教室を行いました。練馬区健康部健康推進課より渡邊先生と酒井先生が

講師として来てくれました。ＤＶＤを使いながら講演をしてくださいました。「焦げた物を食べるとがん

になりやすい。」という○×クイズでは、昔は○という情報だったが、現在では×であると知りました。

通常の食事の中での焦げ程度であれば、特に問題はないということが分かって

いるそうです。がんという病気が身近でありながら、予防できることまたは治せ

る可能性も高いことなどを知り、怖い病気というイメージだけではなくなりまし

た。生徒のみなさんが今日知った内容を家庭で話してくれたら嬉しいです。 

練馬区立石神井西中学校 

令和4年 10月２１日（金） 

第 2２号 

学年目標 

居心地の良いクラス・学年をつくる 

 

はい99.5% 

いいえ 0.5% 

はい 96.9% 

いいえ 3.1% 

100%  57.8% 

90%  20.3% 
80%  12.5% 

70%  3.1% 

60%  2.6% 

50%  2.1% 



 

 

 

 

 

 

 
※実際の布団は少し離して敷

きました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２４ 

（月） 

表彰朝礼 ６時間授業 

①進路説明会（生徒向け） 

昼休み 卒アル撮影（再） 

２５ 

（火） 

４時間授業 

⑤⑥カット 

２６ 

（水） 

５時間授業 

各種委員会 後期活動開始 

2７ 

（木） 

４時間授業 

三者面談 

2８ 

（金） 

４時間授業 

三者面談 

来週の予定 

成
長
で
き
た
修
学
旅
行 

Ｆ
組 

 

私
は
、
三
年
生
の
大
き
な
行
事
で
あ
る
修
学
旅
行
を
終
え
て
、
感
じ
た
こ
と
が
あ
り
ま
す
。 

 

そ
れ
は
、
係
と
し
て
の
責
任
と
、
班
員
と
協
力
す
る
こ
と
で
す
。
私
は
今
ま
で
、
知
ら
な

い
場
所
へ
い
く
と
き
に
は
、
誰
か
に
頼
っ
て
ば
か
り
で
し
た
。
け
れ
ど
、
今
回
コ
ー
ス
係
に

な
り
、
班
の
中
で
目
的
地
へ
責
任
を
も
っ
て
リ
ー
ド
し
な
け
れ
ば
い
け
な
い
、
と
い
う
立
場

に
な
っ
た
時
、
正
直
自
分
に
は
で
き
な
い
か
も
、
と
不
安
で
い
っ
ぱ
い
に
な
っ
て
し
ま
い
ま

し
た
。
で
も
、
コ
ー
ス
係
に
な
っ
た
か
ら
こ
そ
、
自
分
で
し
っ
か
り
班
員
の
み
ん
な
を
目
的

地
へ
連
れ
て
い
っ
て
、
す
ぐ
誰
か
に
頼
っ
て
し
ま
う
自
分
を
成
長
さ
せ
る
チ
ャ
ン
ス
だ
な
、

と
感
じ
、
任
さ
れ
た
仕
事
を
責
任
を
も
っ
て
取
り
組
み
ま
し
た
。
そ
し
て
、
修
学
旅
行
が
つ

い
に
や
っ
て
き
ま
し
た
。
三
日
間
の
中
で
、
道
が
分
か
ら
な
く
な
っ
て
し
ま
っ
た
り
、
計
画

し
て
い
た
よ
り
時
間
が
遅
く
な
っ
た
り
し
て
、
コ
ー
ス
係
と
し
て
の
仕
事
を
完
ぺ
き
に
は
で

き
ま
せ
ん
で
し
た
。
け
れ
ど
、
そ
ん
な
時
に
班
の
人
た
ち
が
、
一
緒
に
地
図
を
見
て
、
分
か

ら
な
い
時
に
私
達
を
ひ
っ
ぱ
っ
て
く
れ
た
り
、
み
ん
な
が
時
間
を
確
認
し
、
そ
れ
に
合
わ
せ

て
す
ば
や
く
行
動
し
て
く
れ
た
り
と
、
た
く
さ
ん
協
力
し
て
く
れ
ま
し
た
。
そ
の
時
に
、
自

分
だ
け
で
は
う
ま
く
い
か
な
い
こ
と
も
、
仲
間
と
力
を
合
わ
せ
れ
ば
見
え
て
く
る
も
の
が
あ

る
、
と
い
う
こ
と
を
改
め
て
感
じ
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
。 

 

こ
の
よ
う
に
、
私
は
修
学
旅
行
を
通
し
て
自
分
の
任
さ
れ
た
仕
事
に
責
任
を
も
つ
こ
と
、

そ
し
て
時
に
は
誰
か
に
頼
る
こ
と
も
大
切
だ
と
い
う
こ
と
を
学
ぶ
こ
と
が
で
き
ま
し
た
。
中

学
校
の
み
ん
な
と
過
ご
す
時
間
も
残
り
わ
ず
か
な
の
で
、
仲
間
と
過
ご
せ
る
日
々
を
大
切

に
、
一
つ
一
つ
を
全
力
で
頑
張
っ
て
い
き
た
い
で
す
。 

ホテルでの自由時間や就寝前に友
達と話したことが思い出に残った
という人がとても多かったです。
宿泊行事をやることの意味を感じ
ました。やれて良かったです。 

東大寺の大仏はやはり迫力があり
ました。文化遺産の建物や仏像な
ど、普段見ることのないものをた
くさん見て、学ぶことも多かった
ようです。 

来年の３年生にオススメし
たい観光地は、やはり清水
寺が第一位でした。第二位
が伏見稲荷や三十三間堂で
はなく、二条城だったこと
が少し意外でした。大政奉
還など日本の歴史の移り変
わりを感じる二条城、門や
お城がとても綺麗だったの
も、オススメポイントのよ
うです。 

保護者の皆様へ 
進路説明会では 120 名以上の保護者の
方々に参加して頂きました。ありがと
うございました。当日の動画を本校の
ホームページにアップ予定です。是非
ご覧ください。２７日（木）からの三
者面談では、推薦入試や併願優遇制度
の利用について具体的に希望を確認し
ます。第一志望校や入試形態などの希
望を家庭で話し合って来てください。 


